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Цель:
- познакомить детей с декоративно-прикладным искусством;
- приобщить детей к творчеству.

Задачи:
- развитие творческой фантазии и воображения;
- ознакомить с техникой «сувенир из фетра»;
- привить интерес к творчеству.

Ход мастер-класса:
1. Вступительная часть.

Знакомство педагога дополнительного образования с детьми. Краткий рассказ о
теме мастер-класса.

2. Необходимые материалы и инструменты.
Для изготовления брелока из фетра понадобятся: картон, карандаш, ножницы,
фетр красного и зеленого цвета, игла, булавки, нитки красные и желтые,
синтепон, пушистая проволока или ленточка, клеевой пистолет.

3. Правила безопасности
Напомнить детям правила безопасности работы с ножницами, иглами и
клеевым пистолетом.

4. Методика изготовления брелока
Изготовление относительно легкое, не требующее больших затрат времени и
материала.



5. Ход работы
1. Переносим шаблон клубнички на фетр красного цвета (2 детали) и вырезаем.
2. На вырезанных деталях произвольно наносим карандашом точки;
3. Заправляем в иглу нитки желтого цвета в 2 сложения и делаем маленькие

стежки на месте намеченных точек (имитируя семена);

4. Складываем детали «лицевыми» сторонами друг к другу и закрепляем
булавкой;

5. Сшиваем детали по контуру (кроме верхней линии) швом «назад иголка)
нитками красного цвета;

* Шов «назад иголка»
Шаг 1

Выведите нитку на лицевую сторону работы в точке
начала линии шва.
Шаг 2

Отступите на длину стежка по линии шва, проведите
иглу на изнаночную сторону и выведите на лицевую
на расстоянии приблизительно двух стежков вперед по
линии шва.
Шаг 3

Вернитесь назад по линии шва, проведите иглу в
отверстие предыдущего стежка; выведите иглу на
лицевую сторону на расстоянии приблизительно двух
стежков вперед по линии шва. Продолжайте до конца
линии.



6. Выворачиваем деталь и наполняем синтепоном;
7. Верх детали по кругу прошиваем мелкими стежками швом «вперед
иголка» и стягиваем;

*Шов «Вперед иголка»

Располагайте стежки на равном расстоянии друг от друга как на прямых
линиях, так и на изгибах.

Шаг 1

Выведите иглу на лицевую сторону работы.

Шаг 2

Проведите нитку сквозь ткань, натянув ее так, чтобы она
лежала на поверхности изделия не слишком свободно и не
слишком туго.
Шаг 3

Выполните два-три стежка по линии шва, следя за тем,
чтобы игла проходила через все слои ткани.



8. Вырезаем из зеленого фетра деталь в форме звездочки и полоску длинной
6 см;
9. В середине звездочки делаем отверстие с помощью шила и продеваем
полоску сложенную пополам:

10. Наносим клей в середину звездочки (тем самым закрепляя полоску) и по
краям- прижимая верхнюю деталь к уже заготовленной клубничке.

6. Практическая часть мастер-класса.
Практическая работа обучающихся выполняется самостоятельно под
контролем педагога. Детям, имеющим затруднения в выполнении в одном из
этапов работ, педагог оказывает помощь.


